



Приложение №3
към Заповед № РД 06-01 от 15.09.2020г.

АЛГОРИТЪМ
ПРИ УСТАНОВЕН СЛУЧАЙ НА СЛУЧАЙ НА КОВИД-19 И/ИЛИ ПОЗИТИВЕН
ТЕСТ SARS-COV 2 ОТ СЛУЖИТЕЛ/И В СУ „ТРАЙКО СИМЕОНОВ“,
ГРАД ШУМЕН

1. При съмнения за контакт или установен случай на Ковид-19, служителят незабавно, в рамките на астрономически час от узнаването, информира директора на училището.
2. При установен случай на Ковид-19 (или позитивен тест Sars-cov2) на служител на образователнат институция, служителят задължително предоставя резултата на директора на училището, като избягва контакт с други служители и ученици. Препоръчително е положителният резултат да се предостави по електронен път, като служителят избегне физическо присъствие в образователната институция.
3. Незабавно, съгласно Седмичното разписание на учебните часове, директорът на училището определя контактните лица/ класове на съответния служител с положителен тест, за последните 48 часа.
4. Контактните лица/паралелки подлежат на карантиниране (съгласно заповед на министъра на здравеопазването и указания на РЗИ).
5. Незабавно, директорът на училището се свързва с дежурен епидемиолог в РЗИ- Шумен и го информира за установен случай и начало на карантина на лица, паралелка/и.
6. Карантината започва да тече от часа на деня на оповестяване на резултатите и връзка с РЗИ.

7. Директорът на училището предоставя на РЗИ-Шумен списъците на учениците в съответните паралелки (списъците съдържат три имена, ЕГН на децата, актуален настоящ адрес, имена и телефон на родители, имена и телефон на личен лекар и са предоставени от класните ръководители към 15.09.2020г. Всяка настъпила промяна в данните се актуализира незабавно).
8. Директорът на училището незабавно информира Служба по трудова медицина, с която образователната институция е в договорни отношения.
9. Класните ръководители на карантинирана/и паралелка/и информират незабавно, спокойно, при пълна прозрачност за всяко действие от страна на институцията, коректно родителите на карантинираните паралелки през всички възможни канали за комуникация- телефон, групи в социалните мрежи, съобщения електронен дневник и др.
10. Заместник-директор административно-стопанска дейност незабавно се свързва с фирма, която да извърши дезинфекция на училището, като изиска протоколи за направената дезинфекция и разрешителни от здравното Министерство за използвания вирусцид.
11. Дезинфекцията е съгласно алгоритъм, посочен в Приложение № 1 към Заповед РД-01-487 от 31.08.2020 г, на МЗ. Осигурява се двойна основна дезинфекция на всички възможни повърхности, подови настилки, коридори, стени. Съгласно разписаните правила, стаите не се ползват 48 часа след дезинфекция.
12. Заместник-директор административно-стопанска дейност незабавно организира провеждането на PCR тестове (предвид вероятността заразата да е клъстер) на пулове от пет служители, като пуловете се степенуват: силно контактни, слабо контактни и неконтактни със съответните болни/заразени служители.
13. При позитивен PCR тест в пула се прави индивидуален тест на всеки от петицата, за да се установи заразеното лице.

14. Задължително при тестването на служителите се изисква да бъдат взети две проби от всяко лице, за да се избегне повторен контакт.
15. Средствата за провеждането на PCR тестове на служителите са за сметка на Фонд СБКО с решение на Общото събрание на работниците и служителите.
16. Заместник-директор административно-стопанска дейност незабавно подготвя за проверка от Дирекция „Инспекция по труда- Шумен“ трудовите досиета на служителите, в които фигурират на първо място Служебните бележки за проведен начален/периодичен инструктаж Ковид-19 към 01-18.09.2020г., както и извънредния такъв към март 2020г. Предоставят се дневниците за проведените инструктажи с индивидуалните подписи на служителите и дата на провеждане.
17. Текстът на инструктажите е на видно място в учителска стая, офис на непедagogическия персонал и входовете на училището.
18. Директорът на училището незабавно извършва контролна дейност на документацията, която води ЗДАСД по отношение превенция и задължения в условия на извънредна епидемична обстановка. След извършения преглед, документацията се представя на РЗИ и Дирекция „Инспекция по труда“.
19. Директорът на училището незабавно информира началник на РУО-Шумен и кмет на Община Шумен за предприетите действия.
20. При необходимост се определя неучебен ден с решение на ПС (проведен задължително в електронна среда) и заповед на директора.
21. При неучебен ден, задължително се организират дейности в електронна среда- електронно обучение в този ден за учениците, съгласно ЗПУО.
22. Карантинираниите паралелки осъществяват процеса на образование, възпитание и социализация в електронна среда, съгласно срока на карантината.

23. Заместник-директор административно-стопанска дейност предоставя, с протокол, техника на педагогическите специалисти, на които не е предоставена такава, за електронните уроци на карантинирани паралелки.
24. При провеждане на неотложност на мероприятията се спазват стриктно заповеди на министъра на здравеопазването: № РД-01-489 от 31.08.2020 г. за въвеждане на противоепидемични мерки на територията на Република България и № РД-01-487 от 31.07.2020 г. за въвеждане на противоепидемични мерки на територията на Република България - правила за хигиена и дезинфекция, мерки при работа с клиенти, носене на маски и др.
25. Неизменна част от настоящият алгоритъм е Приложение №3.1.- „Задължителни стъпки при съмнение или случай на COVID-19 в учебно заведение“, въведени с писмо № 03-250-184 от 15.09.2020 г. на директора на Регионална здравна инспекция- Шумен (РЗИ-Шумен).
26. Неизменна част от настоящият алгоритъм е Приложение №3.2.- „Бланка за предоставяне на информация от училището към РЗИ при съмнение или случай на COVID-19“, въведена с писмо № 03-250-184 от 15.09.2020 г. на директора на Регионална здравна инспекция- Шумен (РЗИ-Шумен).

ГАЛИНА САКАРОВА

Директор на СУ „Трайко Симеонов“, град Шумен



Задължителни стъпки при съмнение или случай на COVID-19 в учебно заведение

Днес в учебно заведение

Гр./с. община

Ул.

бе констатиран случай/сомнение за COVID-19 на

....., ученик/учител в клас

Предприети действия от страна на учебното заведение

При наличие на един или повече симптоми при ученик (повишена телесна температура, кашлица, хрема, задух, болки в гърлото, умора, мускулни болки, гадене, повръщане, диария и др.):		
Ученикът е изолиран незабавно в предназначено за такъв случай помещение	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
На ученика е поставена маска, съобразена с възрастта му	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Незабавно е осъществена връзка с родителите/настойниците и е изисквано да вземат ученика, като се съобразяват с необходимите превантивни мерки (носене на маски за лице, използване на личен транспорт при възможност)	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Уведомен е здравен инспектор от РЗИ Шумен	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Извършена шателна дезинфекция на помещението след напусне на ученика (класна стоя и изолатор) в кратък срок с биоцид с вирусоцидно действие, при спазване на изискванията за дезинфекция.	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Ученикът е допуснат отново в присъствено обучение в училище срещу медицинска бележка от семейния лекар, че е клинично здрав и това е допустимо.	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
В случай на положителен резултат за COVID-19 по метода PCR на ученик		
Директорът на училището е информиран от родителите на ученика	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Директорът на училището е уведомил здравен инспектор от РЗИ Шумен и е предоставил списък с учениците и учителите, които са били в контакт с ученика	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
След отстраняване на заразения ученик и съучениците е извършено продължително проветряване, влажно почистване и крайна дезинфекция на всички повърхности, предмети и помещенията, до които е имал контакт ученикът в последните 48 часа.	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Всички контактни лица са инструктирани за провеждане по време на домашната карантина на наблюдение за поява на клинични симптоми и признаци за COVID-19 и навременно уведомяване на личния лекар на детето и на РЗИ.	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Засилване на хигиенните и дезинфекционните мероприятия: ежедневно минимум четирикратно влажно	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ

почистване и дезинфекция на всички критични точки - подове в училища, бюра, чинове, маси, дръжки на врати, прозорци, ключове за осветление, бутони на асансьори, парапети, уреди, екрани, тоалетни чинии, мивки, кранове и др.		
При наличие на един или повече симптоми при възрастен в учебното заведение (повишена телесна температура, кашлица, хрема, задух, болки в гърлото, умора, мускулни болки, гадене, повръщане, диария и др.):		
Лицето незабавно е изолирано и му е предоставена маска, която да постави на лицето си	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Избегнат е физически контакт с други лица	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Директорът на училището е предоставил на здравен инспектор от РЗИ Шумен списък с контактните на лицето учители и ученици	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Родителите на учениците, които са били в контакт с лицето са информирани от училището	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Извършена щателна дезинфекция на помещението след напусне на лицето в кратък срок с биоцид с вирусоцидно действие, при спазване на изискванията за дезинфекция.	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Лицето е допуснато отново в присъствено обучение в училище срещу медицинска бележка от семейния лекар, че е клинично здраво и това е допустимо.	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
В случай на положителен резултат за COVID-19 по метода PCR на възрастен човек в учебното заведение		
Лицето е информирало директора на училището	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Директорът на училището е уведомил здравен инспектор от РЗИ Шумен и е предоставил списък с учителите и учениците, които са били в контакт с лицето	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
Всички контактни лица са инструктирани за провеждане на наблюдение по време на домашната карантина за поява на клинични симптоми и признаци за COVID-19 и за навременно уведомяване на личните лекари и на РЗИ.	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ
След отстраняване на заразения лице е извършено продължително проветряване, влажно почистване и крайна дезинфекция на повърхностите в класните стаи, помещенията и предметите, до които е имало контакт лицето в последните 48 часа, след което класните стаи и другите помещения може да се използват за учебни занятия или други цели.	<input type="checkbox"/> ДА	<input type="checkbox"/> НЕ

Забележка: Попълнения формуляра се предоставя на РЗИ - Шумен заедно с типовата бланка за попълване на необходимата информация, която се изисква училището да подаде към РЗИ при съмнение или случай на COVID-19.

Директор на учебното заведение:

(подпис)

.....
(име и фамилия)

ВЯРНО С ОРИГИНАЛА

Оандрей
А.В. 09 2020г.

Миссис РЗИ № 03-250 184 от
15.09.2020г.